

10:00 通讯员 张敏 贾红刚 快报记者 赵丹丹为你报道

空调外机“长”在树上,牛吧?

城管不罚款还免费帮忙移机,温柔吧?

牛年都快结束了,还有啥“牛”事。别说,昨天有居民报料,史上最牛空调外机在仓巷一带出现了。这空调外机不挂墙上,不蹲地上,却“长”在树上,厉害吧?



空调外机紧紧绑在树上 快报记者 泱波 摄

白下区仓巷15号和公坊巷13号两处民房之间,在夹缝里生长了一棵泡桐,树本身没啥特别,有意思的是,距离地面2米多的位置,树上“长”了个空调外机,用铁丝紧紧绑在树上,长长的管子直通公坊巷13号一户人家。可怜的老树身上被勒出两道深痕。

“乖乖,当初能装上去也是本事啊。”

“可不是吗?”住在公坊巷13号的陈师傅称当初也是无奈之举。陈师傅打小就住这片,全家挤在一间小平房里,夏热冬冷。8年前,他终于决心买空调。可怎么装空调外机难倒他了,装屋顶?斜坡,装上去搞不好要掉下来;装后窗下面,对面住着8旬老太太,空调对她家门口吹不太合适;装外墙上?墙体老化,不堪重负,搞不好房子得弄个窟窿。

最后陈师傅盯上了后窗的树,够壮,够结实,就它了。“不容易啊,8年了。”陈师傅感叹。

陈师傅家的空调外机上了树,大伙都看得新鲜,隔壁邻居看

得直撇嘴,还有人远远看到,就笑得肚子都痛,“太搞笑了。”

不过也有人心疼老树,“这老树有二三十年了,被勒了‘脖子’,可惜了。”一位老人指着树枝说,“瞧,树都枯了。”

最近,白下区城管执法大队朝天官中队听说了此事,按照城市管理相关条例规定,禁止在树木上缠绕铁丝,经相关部门鉴定后,这住户户还要进行赔偿。陈师傅一听要罚款,傻眼了。“我也是没办法的办法啊。”执法人员听了她一番苦衷后,觉得事出有因。

可是,如何帮陈师傅家空调移机,让大树解困,也难倒了他们。昨天上午,执法人员特意找来专业移机师傅小王,帮他免费移机。小王一到现场也乐了,“我从业8年,这情况还是头一次见到。”小王想了想,找来梯子,爬上大树把空调外机卸了下来。

经大家协商,最终决定在陈师傅后窗下砌个近2米的高台,空调有了栖身之地,陈师傅也松了口气,史上最牛空调外机从此消失了。

09:00

快报记者陈英为你报道

上限0.2元/分 固定电话明年2月下调

固定电话资费要降低了!昨天上午,江苏省通信管理局、江苏省物价局联合决定,从2010年2月1日零时起,下调江苏全省固定电话本地网营业区区间通话费,上限标准由0.3元/分钟调整为0.2元/分钟。据不完全统计,本次下调,将为江苏全省城乡电话用户节省近8000万元/年的通话费用。

在固定电话方面,2005年至2008年,江苏省通信管理局已两次下调全省固定本地网营业区区间通话资费,使资费由原来的0.5元/分钟下调到现在的0.3元/分钟;2009年11月,根据相关部门要求,对固定本地电话等业务资费管理方式进行调整,对固定本地电话的月租费、本地网营业区内通话费等实行上限管理,进一步降低江苏固定电话资费水平。

移动电话方面,2007年初,江苏省通信管理局要求移动运营企业新推优惠资费套餐实行“本地被叫免费”政策,引导用户逐步享受到单向收费的优惠;2008年4月1日,根据原信息产业部、国家发改委的统一部署,对移动电话国内漫游通话费上限标准进行了调整,调整后的移动电话国内漫游主、被叫通话费分别为0.6元/分钟和0.4元/分钟;2009年12月,根据工业和信息化部、国家发改委的部署,对移动电话在本地拨打长途电话时同时收取的本地通话费和长途通话费两项合并为“长途通话费”一项,进一步简化移动电话的计费结构、降低移动电话资费水平。

16:00 通讯员 林厚彬 解菁 薛志梅 快报记者 钟晓敏为你报道

想弹350万元的钢琴吗

昨天,首届(南京)世界顶级名品博览会在南京河西绿博园盛大上演。沙特皇室珠宝、2000万以上的江诗丹顿全球限量钻表、世界上最昂贵的Goldvish钻石手机……众多国际顶级品牌让人眼花缭乱。

在现场,最让人称奇的是一架名叫“飞马琴”的钢琴。据称,这架“飞马琴”是1999年开始在德国生产的,每年全世界只限量生产10架,目前全球不足30架,而中国一共只有6架,南京仅此一架,身价350万元。

主办方介绍,他们将在元月2日、3日两天分别诚邀南京市10名钢琴“发烧友”聚会,与“飞马琴”零距离接触,用这架世界品牌的钢琴演绎心中最动听的音乐。同时也提醒参与的市民,每天主办方只拿出10个名额供市民参与,并且免会门票(绿博园门票自行解决)。有意者请拨打电话:025-51592227咨询。凡在全国、省和市钢琴比赛中获得名次的优秀选手优先。

14:00 快报记者孙兰兰为你报道

幕府山观音景区今天开放啦

到明年2月底前,都可以免费玩哦



元旦期间可以来玩玩 快报记者 赵杰 摄

“这一带的观音文化自古就有。”据介绍,位于燕子矶西南山上的观音阁,建于明洪武元年,因为阁后绝壁上仿唐代吴道子的观音像石刻,僧人选此址建阁,因此得名。

除了观音阁,以前南京的老市民还在“三洞”里请来观音像,烧香敬供。但这些像都比较小,而且多年的香火将洞里熏得乌黑。此次景区建设请来了20多座不同的观音像,“三洞”里也都有,并且在洞外设置了可以烧香的地方。

其中,观音阁的3尊乌木观音像更是景区的镇阁之宝。据介绍,乌木是从四川乐山运来的,并请能工巧匠雕刻而成,树木生长2000年,又在地下埋藏8000

年,需要万年时间才能形成这种碳化的乌木,非常珍贵。

记者了解到,新建的观音景区与老的燕子矶景区将连为一体。“目前门票还正在报物价部门审批,有观音景区的单独门票,有两大景区的联票,还有景区年票。2011年肯定还要加入全市的公园年卡。”有关人士介绍说。而在2010年2月28日之前,观音景区试开放,对所有市民都免费。元旦和春节的时候,市民不妨去逛一逛。

据悉,距今1600年的达摩古洞景点明年也将开建,这就是传说中的达摩一苇渡江的休息处。并且计划打造一尊全国最高的达摩像,但具体什么样、安放在哪还在论证中。

SUNING 苏宁电器
苏宁电器年终回馈100根金条大抽奖活动
2009年12月30日中奖名单如下:

会员卡号	会员卡号
025300738651	025500130746
025301051605	025300841719
025300698548	025300845803
025300775650	025300068760
025300491112	025300954069

注:请以上中奖顾客7日内凭有效证件到苏宁电器商厦广场店领取。

以前尘土飞扬、被开采成一块块“斑秃”的野山,现在已经成了风景秀丽的景区。头台洞、二台洞、三台洞、观音阁等在历史上就很有名的景点,在绿色植被映衬下,也重焕生机。

幕燕滨江风貌区的重点工程——长江观音景区日前已竣工,今天起开门迎客。记者了解到,这也是长江沿线首个以观音文化为主题的景区。

记者昨天提前探访了长江观音景区。景区濒临长江,山奇水秀,全长约1.5公里,占地面积约12万平方米。有关人士介绍,景区里有“三洞一阁”,即头台洞、二台洞、三台洞和观音阁。

10:20

快报记者是钟寅为你报道

司机修车 命丧自己车轮下

货车气泵进水,司机老王趴在车轮下维修,突然,汽车启动了,老王的腹部被车轮碾过。医生赶到时,他已经没了呼吸。

昨天上午10点,江宁区金盛路附近,一辆货车停在路边,后方躺着一名30岁左右的男子,腹部有被碾轧的痕迹,双眼紧闭。救护车刚赶到,医生检查后确认,男子已经死亡。“惨啊!好好一个人被碾死了!”目击者说,当时男子正在车下维修汽车,忽然汽车发动起来,车轮从他腹部碾过。而至于车辆是如何发动起来的,无人看到。

死者的两个同事在一旁等待警方赶到,其中一人愁眉苦脸地坐在地上,一言不发。事发时,他就现场。无论旁人如何询问事发经过,他始终默不作声,随后警方将其带走配合调查。

(周先生报料奖30元)

邮政储蓄银行南京市分行
无抵押贷款
对象:个体工商户、农户、农村专业合作社
贷款期限:最长10万元
贷款特点:门槛低、放款快、无抵押
商务贷款:由产权证上贷100万元
贷款热线:84727580 84707926



★服务覆盖南京所有区县,无论您家路程远近,我们都能进行上门辅导!★

学吧教育:帮您孩子考入理想高中和大学

——与家长签订辅导协议,不达标按协议退还服务费!

- ★优秀教师“一对一”上门辅导,专用教案,缩小范围,把握重点,节省时间,保障效果!
- ★小学、初中、高中各年级同步辅导,毕业班考生冲刺,全面解决您孩子的学习问题!
- ★南京首家全程课外辅导机构,自06年起,在南京首倡“个性化辅导”,为行业典范!
- ★经历届中考、高考检验,拥有众多成功案例!针对中考和高考进行内部预测。
- ★两个月内,单科提高20分,总分提高80分!签订辅导目标,不提高按协议退还服务费!

学生类型	中考辅导方向	高考辅导方向
全力冲刺型	国家重点高中	国家重点大学
全面提高型	四星级高中	一类本科
基础辅导型	三星级高中	二类本科

总部 025-66613371 新街口华夏大厦 **江北** 025-57080142 大厂“华润苏果” **江宁** 025-52180646 金箔路“深港百货” **马鞍山** 0555-5216816 湖南路金穗大厦